



# OLIVE manager

## INOVATIVNO DIGITALNO RJEŠENJE ZA UPRAVLJANJE PROCESOM PRERADE MASLINA.

Olive Manager je sustav za organizaciju i upravljanje procesom prerade maslina i proizvodnje maslinovog ulja. Uljarama i proizvođačima maslinovog ulja omogućuje efikasniju organizaciju u poslovanju te izradu rasporeda za preradu maslina. Sustav bilježi količinu, kvalitetu i područje porijekla sirovina te zajedno s podacima o aktivnostima i kooperantima omogućava generiranje raznih izvještaja.



### Suvremeno poslovanje uz samo jedno rješenje

**Sezona prerade maslina** započinje predbilježbama za preradu maslina u uljari. Svaki maslinar želi osigurati da se njegove masline odmah nakon branja prerade u maslinovo ulje jer je najveća prijetnja kvaliteti maslinovog ulja dugo vrijeme skladištenja maslina.

**Za uspjeh, kako uljara tako i uzgajivača** maslina, potrebno je učinkovito upravljati predbilježbama te omogućiti maksimalnu iskoristivost strojeva u uljari. Predbilježbe u uljari rezultiraju preradom, zamjenom sirovina ili otkupom, a raznim izvještajima kreira se pregled ukupne količine sirovina koje su prerađene, otkupljene i zamijenjene u uljarama. Pristup centraliziranim i strukturiranim podacima omogućen je i prerađivačima i uzgajivačima.

**Prerađivači** mogu upravljati aktivnostima prerade, otkupa i zamjene sirovina, izradom rasporeda za svaki pojedini stroj, te pratiti tijek procesa prerade, upravljati podacima o kooperantima i poslovanju.

**Uzgajivači** imaju mogućnost bilježiti i pratiti aktivnosti na zemljištima, bilježiti sorte i starost svojih stabala, evidentirati količinu uroda, kvalitetu i količinu prerađene sirovine. Imaju uvid u slobodne termine za preradu u najbližim uljarama, a raznim izvještajima mogu pratiti napredak svog uzgoja te unaprjeđivati svoje proizvode.

# OLIVE MANAGER SUSTAV JE PRVI KORAK PREMA PRAĆENJU TIJEKA SIROVINA, OD UZGOJA, PRERADE DO PLASMANA NA TRŽIŠTE.

## Benefiti



pregledni kalendar po stroju



produktivnost trajanja svake prerade prema kapacitetu pojedinog stroja



praćenje iskoristivosti kapaciteta stroja



praćenje tijeka procesa pojedine prerade



pregled aktivnosti prema pojedinom kooperantu i ostalim parametrima



praćenje količine prerađenih, otkupljenih i zaprimljenih sirovina



praćenje odnosa kvalitete sirovina



praćenje lokacije porijekla sirovina



u planu: izvještaj po periodu, godinama, kooperantima, lokacijama, kvaliteti

## Ključne prednosti:

### Efikasnost prerade

Uvid u sve podatke i aktivnosti koje se odvijaju u uljari, za svaki pojedini stroj i pojedinog kooperanta osiguravaju informaciju o točnom vremenskom trajanju svake pojedine prerade i maksimalnu iskoristivost radnih sati pojedinog stroja za preradu.

### Jednostavno planiranje

Ručni unos predbilježbi je stvar prošlosti. Kooperant kroz Olive Manager sustav može vidjeti slobodne termine za obradu maslina i jednostavno isplanirati željeni termin za preradu sirovina te poslati zahtjev za predbilježbu najbližoj uljari u određenom razdoblju. Ovime je zajamčena ušteda vremena i uljarama i kooperantima.

## Praćenje svih procesa

Za svaku aktivnost u uljari koja se evidentira Olive Manager sustavom potrebno je unijeti količinu i kvalitetu sirovine, dok je prije same prerade potrebno navesti i porijeklo maslina. Na temelju evidentiranih podataka o količini, kvaliteti i lokaciji porijekla sirovina moguće je izraditi razne izvještaje po periodu, godinama, kooperantima, lokacijama, kvaliteti.

## Vrhunsko korisničko iskustvo

Rješenje je intuitivno i jednostavno za korištenje, a modularna arhitektura omogućava promjene i nadogradnje prema vašim potrebama. Aplikacija je kreirana po "flat design" modelu koji omogućuje korištenje sustava s manjim brojem klikova.

## Benefiti za maslinare

Olive Manager omogućava maslinarima evidenciju broja stabala maslina, starosti stabala i sorti maslina, količinu uroda, kvalitetu maslina i količinu dobivenog maslinovog ulja po godinama, praćenje aktivnosti rada u masliniku, kreiranje raznih izvještaja o maslinicima.

## Vrijedne informacije za poslovanje

Uz Olive Manager pratite kako napreduje poslovanje uljare kroz godine i koji kooperanti najčešće koriste usluge uljare, s kojeg područja dolazi najviše maslina na preradu, kao i u koje vrijeme sezone prerade se dobiva najkvalitetnije maslinovo ulje.

## Kome je namijenjeno rješenje?

Olive Manager rješenje za upravljanje procesom prerade maslina, proizvodnje maslinovog ulja te otkupa i zamjene sirovina, namijenjeno je malim i velikim uljarama. Rješenje je primjenjivo i na druga poslovanja koja upravljaju sirovinama kao što su smokve, maline ili borovnice.

## Zašto COMBIS?

Jer smo high-tech kompanija koja rješava sve ICT izazove, na kvalitetan i pouzdan način, stavljajući korisnika uvijek na prvo mjesto. Jer konzultiramo, kreiramo, implementiramo, integriramo i educiramo. Jer nam je fokus na tehnologijama za digitalnu transformaciju kompanija, kao što su Cloud i Big Data platforme, Internet stvari te moderna komunikacijska i sigurnosna rješenja. Jer smo vodeći pružatelj IT usluga u Hrvatskoj i jedan od vodećih pružatelja usluga u regiji, prema istraživanju IDC-a. Jer potičemo inovacije. Jer ste uz COMBIS korak ispred konkurencije!

## Provjerite našu ekspertizu s onima koji su nam već ukazali svoje povjerenje!

Poljoprivredna zadruga Marina / Uljara Bilaja